

會長報告 2024-25 洪國智牧師

感謝上帝的信實，帶領晨光關懷協會走過二十多年，在社區中成為一盞憐憫與盼望的明燈。如今，在第三個十年的服事中，我們正面對著新的挑戰與契機。

在本年的“策劃日”會議中，我再次想起保羅對提摩太的勸勉：

「我們勞苦努力，正是為此，因我們的指望在乎永生的神——他是萬人的救主，更是信徒的救主。」（提摩太前書 4:10）

我們的事工，不只是專業與組織的運作，更是屬靈的呼召：在需要的人面前，活出基督的愛，將上帝的安慰與真光帶給他們，即使道路充滿不確定，我們仍舊憑信心而行。

一、異象與使命

在新的一年，晨光將繼續持守兩個核心抱負：

- 專業服務** —— 成為在評估、治療及關懷上的專業輔導中心。
- 早期介入** —— 在危機加深之前希望為個人和家庭提供協助、支持小組和可用的資源。

這提醒我們，晨光的使命不只是**專業**的，也是**牧養**的：我們以臨床的專業回應需求，更以基督的心腸服事有需要的人。

二、重點方向

1. 拓展服務，帶來醫治

晨光會繼續鞏固現有服務（如抑鬱、焦慮、哀傷、婚姻家庭等輔導），並探索新的領域，包括創傷關懷、子女成長支援、教育講座，以及新移民家庭服務。這些不只是計劃，而是渴望康復之人的恩典渠道。

2. 建立團隊，重視「生命」

晨光一直強調最寶貴的資源是「人」。今年的重點包括：

- 招募能操普通話及廣東話的心理學家，以回應社區日益增加的需求。
- 提供同工更完善的督導與支持，確保沒有人獨自承擔重擔。
- 強調「在基督裡的生命」(Being)先於「所做的事」(Doing)。因此，我們特別關心同工的身心靈需要，盼望他們能得著從上帝而來的力量去服侍。

3. 深化合作關係

我們會繼續與教會同行，提供社會狀況的洞察，成為牧者的伙伴，並裝備信徒彼此關顧。在一個由人工智能急速塑造的世界裡，晨光的使命是保存著機器無法取代的價值——真實的陪伴、憐憫的傾聽、以及屬靈的盼望。

三、牧養的鼓勵

這年我會完成會長四年的任期，特別很想鼓勵晨光的同工們，請記得：

你們的工作是神聖的。無論您是提供諮詢、管理帳戶、接聽電話或主持研討會，你們都是上帝治癒生命事工的一部分。

- 當你坐在受苦的人身旁，你就是彰顯基督的憐憫。
- 當你為父母或青少年準備講座，你就是為下一代播下真理的種子。
- 當你彼此扶持、互相守望，你就是活出基督的愛。

挑戰是真實的——倦怠(Burnout)、經濟壓力、文化變遷——但我們的盼望也同樣真實。我們的盼望不在於我們的力量，而在於那位呼召我們從事這工作的永生上帝。我們同心協力，就能保持堅定、合一，並且碩果累累。

結語

晨光關懷協會不只是一個機構，而是一個信心與服事的群體。展望 2026 年，讓我們不僅帶著策略前進，更帶著祈禱、信心和團結前進。

願主賜福每一位同工，堅固你們的心靈，賜你們在服事中喜樂。讓我們繼續閃耀祂的光芒，因為在基督裡，我們所做的一切努力都不會徒勞無功的。讓我們持守使命，將祂的光照進更多的生命中。

最後，代表晨光特別感謝過去一年一直支持晨光的眾教會、教牧、信徒和朋友，謝謝大家常以禱告和奉獻，表達對晨光的鼓勵。我也感謝晨光的顧問委員會、管理委員會、所有的同工和義工團隊，每一位付出寶貴的時間和經驗，令晨光這個團隊能更專業的服務有需要的人。願上帝親自報答他們的勞苦！